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      Velikonoční zelené – pozdrav Strakonických pivovarníků

Ať si to chcete přiznat či nikoliv, Velikonoce drží jasné prvenství co do významu křesťanských svátků. Je pravdou, že u drtivé většiny dnešní takzvaně moderní populace vedou se svou komerčností Vánoce.

Možná právě proto si Velikonoce díky tomu vychutnáme v mnohem větší pohodě. Hektičnost všedních dnů necháme kdesi za sebou a více se věnujeme svým blízkým a nakonec i sami sobě.

Snad právě proto strakonický pivovar nemasíruje své skalní příznivce zbytečně se podbízející reklamou, ale pozvolna se svým Velikonočním speciálem vstupuje do celého Velikonočního týdne, který odstartuje v pondělí 21. března prodejem Velikonočního zeleného.



	

Proč Velikonoční zelené – míchaný nápoj na bázi piva?

Odpověď dal sládek strakonického pivovaru a současně otec zeleného Dušan Krankus.

 

Nehrajeme si se svými zákazníky na schovávanou. Přece každý správný pivař ví, že pivo má svoji specifickou zlatou barvu. Ostatně, ne nadarmo se mu říká zlatý mok. A protože si současný konzument přeje něco neobvyklého a neotřelého reagujeme na poptávku trhu žádající si zelenou barvu. Zkrátka módní trendy nelze přehlížet.

 

Z čeho jste tedy Velikonoční zelené uvařil? 

Základem Velikonočního zeleného je ležák s poněkud vyšší chmelovou vůní a chutí, který smícháním s  kvalitním bylinným extraktem získá zelenou barvu.

 

Bude tedy na rozdíl od Svátečního medového  speciálu chutnat jinak ?

K Vánocům med, sladká chuť a vzpomínky na horké sluneční dny patří. S jarem, kdy slunce přibývá  si naše chuťové buňky žádají změnu. Ano, Velikonoční zelené bude chutnat  jako český  ležák s výraznější chmelovou chutí. 

 

Nakonec, Váš celkový dojem z Velikonočního…?

Jsem velmi rád tomu, že jsme schopni konkurovat  velkým pivovarům nabízejícím speciály. I my tady ve Strakonicích umíme uvařit něco neobvyklého a potěšit tím ty, kterým rodinné pivovarské stříbro patří.

Tak všem dobrou chuť, krásné a klidné Velikonoce strávené ve společnosti svých nejbližších a když to bude s naším Zeleným, bude to pro nás tím největším oceněním!

 

Velikonoční zelené se bude prodávat od pondělí 21.3.2016 ve vybraných restauracích.

Markéta Bučoková, PR 
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      Cena starosty města byla ve středu 16. března 2016 udělena MUDr.  Josefu Vávrovi za dlouholetou práci pro město

 

Na přání samotného oceněného MUDr. Josefa Vávry se předání Ceny starosty města uskutečnilo v úzkém kruhu vedení města a členů Rady města Strakonice.

Návrh na udělení této ceny vzešel od bývalého zastupitele Miloslava Trégla a současného zastupitele Radka Chvosty.

Členové Rady města v přátelském setkání krátce zavzpomínali na dobu, kdy MUDr. Josef Vávra působil v zastupitelstvu města. Došlo i na cenné rady z úst pana doktora.

 

Cena starosty města se zpravidla uděluje jako morální ocenění občanům města za významné počiny zejména v oblasti kulturních, sociálních,  sportovních, vzdělávacích, volnočasových aktivit a podobně.

V novodobé historii je to vůbec poprvé, kdy Cena starosty města byla udělena.

https://www.facebook.com/strakonice.eu/

 

Markéta Bučoková, PR
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      Plánované investiční akce společnosti E.ON

V souvislosti s plánovanými akcemi je společnosti E.ON povinna vás jako uživatele produktů informovat o průběhu těchto akcí a s tím spojenými odstávkami elektrické energie o kterých budete včas informováni jak v tisku, tak městským rozhlasem.

V přílohách naleznete sdělení o investiční akci rekonstrukce sítí NN v ulicích Jeronýmova, Prácheňská a Zeyerovo náměstí.

Dále pak v období duben - červen 2016 proběhne rekonstrukce sítě NN v úseku Hajská - Lhota u Kestřan.

Tato sdělení budou předkládána pro vaši informovanost jak na webových stránkách města tak na facebooku města Strakonice.

https://www.facebook.com/strakonice.eu/

	

Markéta Bučoková, PR
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      Skupovy Strakonice

	

Pozvánka na 51. ročník loutkářské přehlídky Skupovy Strakonice. 17. - 19.3.2016 ve Strakonicích. Kompletní program naleznete v příloze.

Srdečně zveme!

	                                                                                                                                                    Markéta Bučoková, PR
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      Mezinárodní den vody - oslavte s Technickými službami města Strakonice

Na úterý 22. března 2016 připravili pracovníci Technických služeb města Strakonice Den otevřených dveří, konaném v rámci Mezinárodního dne vody. Všichni víme, jak vzácnou tekutinou voda je. Proto se přijďte do městských úpraven vody Hajská a Pracejovice přesvědčit co všechno předchází okamžiku, nežli si v pohodlí domova natočíme sklenici vody.

Jednotlivé prohlídky se konají v 9:00, 11:00, a 15:30 hodin.

Prohlídky s účastí skupin o více jak 5 osobách je nezbytné předem nahlásit a to nejpozději do 18.3.2016 na e-mailovou adresu: vodne@tsst.cz.

Těšíme se na návštěvu!

Markéta Bučoková, PR
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      Dávky mimořádné okamžité pomoci - informace z Úřadu práce Strakonice

	

Z důvodu prevence  sociálního vyloučení je v rámci  sociální politiky  státu zájem  vytvořit  podmínky pro ubytování  osob a hlavně  rodin s dětmi standartním způsobem – ve zkolaudovaných bytech na základě nájemní smlouvy. Pro případ, kdy jsou  občané  ubytováni např. na ubytovnách a  mají zájem získat nájemní byt, trvalé bydliště a mít možnost žádat o dávky státní sociální podpory, jim systém pomoci v hmotné nouzi umožňuje požádat o dávku mimořádné okamžité pomoci na složení jistoty (kauce) maximálně ve výši dvojnásobku v místě obvyklého nájemného. Upozorňujeme, že každá žádost bude posuzována individuálně na základě předložených příjmů a výsledku sociálního šetření. Podmínkou pro poskytnutí MOP k úhradě jistoty je důvodný předpoklad orgánu pomoci v hmotné nouzi, že si žadatel standardní bydlení udrží dlouhodobě. Proto je nutné, aby orgán pomoci v hmotné nouzi důkladně prověřil, zda je žadatel  připraven plnit povinnosti dlouhodobého nájemce. V případě ukončení nájemního vztahu a vrácení jistoty pronajímatelem zpět klientovi se očekává, že tento klient využije vrácenou jistotu opět na složení „kauce“ na jiný přiměřený byt. Po ukončení nájemního vztahu je tedy od úřadu práce odůvodněné požadovat po klientovi potvrzení, v jaké výši mu byla vrácena.  Poskytnutou MOP lze po klientovi vyžadovat zpět,  pokud jí nevyužije  na úhradu jistoty.
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	Přerušení dodávky vody

	


	Z důvodu výměny šoupat v ulici Heydukova bude provedena odstávka pitné vody ve středu 9. 3. 2016 v době od 8.00 do 16.00 hod. Zastavena bude ulice Heydukova od světelné křižovatky po křižovatku s ulicí Klostermannova, ulice Ellerova č.p. 1099, 1100, 1101, 160 a 417, ulice Klostermannova č.p 92, 11, 336 a 144.  Žádáme občany, aby si provedli předzásobení pitnou vodou na tuto dobu.


	Cisterna bude přistavena v ul. Dukelská u výměníku a v ul. Heydukova u č.p. 1100.


	Děkujeme za pochopení. 


	Markéta Bučoková, PR 
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      Strollering - mateřská v pohybu 

	

Aerobní cvičení pro maminky.

Každou středu od 10.00 hodin.

Podrobné informace obdržíte na : Eva Polanová, eva.polanova@strollering.cz, 776 009 387.

Markéta Bučoková, PR
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      Městský ústav sociálních služeb Strakonice

 

Denní stacionář pro mentálně postižené děti, mládež a dospělé

 

Ellerova 160, 386 01 Strakonice -/ sídlí naproti zimnímu stadionu – areál bývalé MŠ /

 

Forma pobytu– denní, dostupnost služby – od 5,30 h do 16,00 hod – v pracovních dnech.

	
		Denní stacionář nabízí tyto služby:


výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti -celoživotní vzdělávání,sportovní, kondiční, rehabilitační a relaxační aktivity, zdravotní a kondiční plavání, muzikoterapii,dramaterapii, arteterapii, práci v keramické a dřevařské dílně,kulturní, společenské a sportovní akce v DST i mimo něj.

Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu,poskytnutí stravy, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím,sociálně terapeutické činnosti, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí

 

	
		Cílová skupina osob


Osoby s mentální retardací od 7 do 64 let věku

Osoby se sníženou schopností v základních životních dovednostech a s nutnou podporou pro zabezpečení životních a osobních potřeb

Osoby s přidruženou tělesnou vadou (částečně mobilní, imobilní), pohybující se pomocí kompenzačních pomůcek včetně invalidní vozíků

Osoby s přidruženou smyslovou vadou

Osoby zbavené, částečně zbavené i nezbavené způsobilosti k právním úkonům, které vyžadují péči a asistenci druhé osoby

 

	
		Úhrada pobytu v DST  - dle stanoveného stupně příspěvku na péči 


 

	
		Pracovní tým


Vedoucí vychovatelka pověřená řízením DST, vychovatelé s odbornou způsobilostí speciální pedagogiky,instruktor sociální péče

Kontakty: emailová adresa – jitka.kristanova@muss.strakonice.eu, tel: 733 503 084

Telefony: 383 322 241, 602 123 163, 739 023 540
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  Město Strakonice, Velké náměstí 2, 386 21 Strakonice, tel.: 383-700-111.

Všechna práva vyhrazena - použití obsahu nebo jeho částí je možné pouze se souhlasem MěÚ Strakonice. Tyto webové stránky jsou plně v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů co se týče obsahu povinně zveřejňovaného dle jiného právního předpisu v rámci výkonu působnosti v oblasti veřejné správy nebo podle zákona o svobodném přístupu k informacím.

Prohlášení o přístupnosti



  

  
  
  
  
    
    


    
    


    
    

        
        
            

            

            

        


        
        

            

                

                


                

                

                

                

                
                
                
                    
                      
                        

                      

                    

                

            


            
                

            


            
            

            
            

            
                

            


        


    




  



  
  
  



  

